
 

POSEBNA PONUDBA:  Na pot s prof.  Ano Jevševar 

MED DOLOMITSKIMI 
RAZGLEDNIKI 

 

Letošnje “počitnice ljubiteljev zgodovine” nas bodo 
popeljale na razglednike s katerih se vidi 

res daleč; ne samo v prostoru, ampak tudi ali celo 
predvsem v času.  Dolomiti so simbolno pogorje. So 

vezni člen in presečišče med nekdanjim Sveto Rimskim 
cesarstvom in Beneško republiko, med popotniki in lokalnim prebivalstvom, med nekdaj in danes, med 

obrtniki in trgovci, med romanskim in germanskim svetom. Z eno nogo v poznem poletju in drugo v 
porajajoči se jeseni bomo okušali drobce gorskega razkošja enega in drugega letnega časa v udobnem 

gorskem hotelu (4*). 
 

ODHOD: v sredo 1. septembra 2026 – trajanje ekskurzije: 5 dni   (Vodnica : Alenka Pavlica) 

 
1. Dan: LJUBLJANA – BELLUNO – AGORDO -  ALLEGHE  - ARABBA / REBBA (330 km) 
Odhod iz Ljubljane predvidoma ob 7.00 in vožnja proti Italiji. Mimo znanih nam krajev v Furlaniji in Venetu se bomo tokrat 
usmerili proti goram, ki nas na naših poteh po severni Italiji običajno spremljajo le od daleč. 
Z ogledi bomo začeli takoj, ko bomo prešli reko Piavo – naravno ločnico med Karnijskimi Alpami in Dolomiti.  Belluno 
pogosto imenujejo tudi »Vrata Dolomitov«. Je staro mesto keltskega izvora. V srednjem veku prava trdnjava tamkajšnjih 
škofov na skali nad Piavo.  Ogledali si bomo tamkajšnjo renesančno stolnico, ki stoji na ostankih tisočletje starejših 

predhodnic, se sprehodili  med ulicami, ki kažejo zdaj srednjeveški zdaj spet 
renesančni obraz in posedali na trgih pred palačami beneške moči. V Belluno je 
izhodišče cest v vse smeri.  Mi bomo tokrat izbrali tisto proti severu. 
Sledili bomo toku Cordevole navzgor in prišli do enega od njenih »vrtičkov«: 
Agordino z mestecem Agordo se ne more prav odločiti ali bi bil beneško gosposki 
ali čisto pravi hribovc; je pa v obeh podobah prav privlačen. Krajši postanek za 
zgodbo ali dve iz preteklosti.  Popoldaanski sprehod ob jezeru in kavo pa si bomo 
privoščili pod mogočno steno Civette v najlepšem kraju Agordina: Alleghe.   
Za konec dneva pa še  lepa panoramska vožnja v Fodom, kot dolino imenujejo 

Ladini, do hotela v Arabbi / Rebbi, kjer ostanemo ves čas naših počitnic; večerja in nočitev. 
 
2. Dan: ARABBA – LAGAZUOI – PASSO VALPAROLA – SAN CASIANO  / SANKT KASSIAN –  ALTA BADIA – 
PASSO CAMPOLONGO - ARABBA (60 KM) 
Drugi dan naših z zgodovino prepletenih počitnic bomo posvetili predvsem 
Veliki vojni. Po zajtrku se bomo odpravili na prvega od visokih prelazov: 
Falzarego, vendar nam njegovih 2105 m ne bo dovolj, zato se bomo s 
kabinsko žičnico povzpeli nad 2700 m na goro Lagazuoi – enega od 
simbolnih odsekov gorskega bojišča Velike vojne. Od tam se ob lepem 
vremenu odpira širok razgled na bližnje in daljne  alpske vrhove. Med njimi 
nas bodo posebej zanimali tisti s spomini na vojna leta: Col di Lana (»Gora 
krvi«), Cinque Torri, Monte Cristalo, Tofana di Rozes in tudi Marmolada 
bodo kot na dlani. Tisti s primerno kondicijo in opremo (čevlji!!) se bomo odpravili na slab km oddaljen Mali Lagazuoi - 
položaj  2. strelskega gorniškega (»slovenskega«) polka AO armade. 



 

Po povratku z gore, bomo pot z avtobusom nadaljevali pod stenami Lagazuoia (proti Južni Tirolski)  - na prelaz Valparola.  
V tamkajšnji trdnjavi »Trije kamni« je danes muzej posvečen vojni v gorah. 
Naslednja postaja bo San Cassiano / Sankt Kassian: prelepa gorska vasica na vrhu Visoke (Alta) Badie, ki je med vojno 
služila kot oskrbovalna postaja. Tu bomo ob spuščanju v pravo rajsko dolino počasi spet prešli v počitniško vzdušje in 
spregovorili o slavnih smučiščih (veleslalomska proga Gran Risa) in smučarjih, o pašnikih, o rezbarjih in tudi Ladinih. 
Preko prelaza Campolongo se bomo vrnili v naš hotel. Večerja, nočitev. 
 
3. Dan: ARABBA – VIGO DI FASSA – CAREZZA / KARERSEE – MOENA – PREDAZZO – ARABBA (135 KM) 

Po zajtrku se ne bomo veliko obirali. Čaka nas razgiban dan. Po veliki dolomitski cesti se bomo preko 
prelaza Pordoi zapeljali med Ladine v dolino Fassa in najprej obiskali Ladinski muzej v Vigo di Fassa. 
Pot bomo nadaljevali do jezerca Carezza /Karersee. Narava je tu naravnost pravljična in dolomitskih 
pravljic je na pretek. 
Povratek v dolino Fassa in vožnja v Moeno – Dolomitsko vilo. Pohajkovanje po z rožami okrašenih 
uličicah obdanih s trgovinicami spominkov, obrtnih izdelkov in 
domačih dobrot  bomo prekinili z obiskom stare cerkve 
(pravzaprav dveh)  na gričku nad mestecem.  Za konec bomo 
prihranili še skok v Predazzo oz. do skakalnega centra 
tik pred mestom, kjer je nekoč F. Petek postal svetovni prvak, 

letos pa so naše skakalke in skakalci osvojili toliko olimpijskih medalj, da so jih že 
grdo gledali. 
Še povratek v hotel, večerja in nočitev 

 
4. Dan:  ARABBA – PASSO CAMPOLONGO – PASSO GARDENA / GRODNER JOCH – ORTISEI – PASSO 
SELLA -  PASSO PORDOI - ARABBA (85km) 
Še en razgiban dan nas čaka po sloviti Sella Ronda: štirje visoki prelazi, dve dolini, še ena slavna smučarska proga. Začeli 
bomo z najnižjim od štirih prelazov: Campolongo. Malo ga že poznamo.  Ta je zgodovinsko gledano najdlje v uporabi – že 

od prazgodovine.  Na severno stran se bomo ponovno podali naJužno Tirolsko in na 
panoramski vožnji doživeli še tisti del Alta Badie, ki nam manjka. Sledil bo Passo 
Gardena /Gröden Joch – najožji in z najmlajšo cesto (šele 1915 je bila zgrajena), čeprav 
v uporabi že tisočletja. Onstran prelaza je dolina Gardena / Gröden, še ena slavna 
dolina z ladinskim prebivalstvom. Dolina trgovcev, vitezov in pesnikov; predvsem pa 
dolina rezbarjev. Ortisei / St. Ulrich / Urtijël  je največje naselje v dolini, polno trgovin z 
lesenimi izdelki in rezbarskih delavnic. Gardenske jaslične figure so pojem kvalitete. 
Dolino objemajo gorski velikani: skupina Odle / Geisler, čokata skupina Sella in najbolj 

gardenski od vseh Saslong z znamenito smukaško progo. 
Passo Sella / Sellajoch je najširši med štirimi prelazi- prava mala planota – in najvišji. Komajda. Četrti – Pordoi je zgolj 
meter nižji (2239).    Še spust v Arabbo do hotela, večerja, nočitev. 
 
5. Dan : ARABBA– CORTINA D'AMPEZZO – PIEVE DI CADORE  - FORNI DI SOPRA - LJUBLJANA (320km) 
 Pet dni med dolomitskimi razgledniki se bo počasi zaključilo. Poslovili se 
bomo od ljubke Arabbe in našega hotela in se v lagodnem tempu odpravili 
proti vzhodu. Najprej do enega od prizorišč letošnjih olimpijskih iger v 
Cortini d'Ampezzo s spektakularno kuliso visokih vršacev, bogato zgodovino 
in prestižnim statusom. 
Po dolini Boite se bomo spustili v dolino reke Piave, natančneje v Cadore s 
središčem Pieve di Cadore - rojstni kraj slikarja Tiziana in domovino očal. 
(Kraj je posebej zaslovel s pesmijo, ki jo Slovenci poznamo v izvedbi 
Beneških fantov: Rudeči cvet.)  Obiskali bomo zanimiv muzej očal. 
In tu se bomo res poslovili od Dolomitov, saj bomo s ponovnim prehodom reke Piave prišli v Karnijo. Po dolini Tilmenta 
(Tagliamento) se bomo vedno bolj bližali domačim krajem. Ustavili se bomo še v vasi Forni di Sopra, z značilnimi  hišami, ki 
jim včasih rečejo kar »karnijski nebotičniki«. Mimo Tolmezza, Trbiža in Jesenic bomo zvečer prispeli v Ljubljano. 



 

 

VRSTNI RED OGLEDOV SE LAHKO SPREMENI ! 

CENA na osebo:  610,00  najmanj 45 potnikov 

                              628,00 € najmanj 40 potnikov 

                              640,00 € najmanj 35 potnikov   

                              665,00 € najmanj 30 potnikov        

  Cena vključuje: 

 avtobusni prevozi (Nomago) 

 cestnine in parkirnine ter vstopne mestne takse za avtobus 

 namestitev v dvoposteljnih sobah (standard) v hotelu 4*  na osnovi POL PENZIONA (4x) 

 stroške priprave in organizacije programa 

 vodenje 

 organizacijo potovanja in DDV 

        Možna doplačila – ob prijavi: 

 enoposteljna soba 290,00 € (omejeno število) 

 dodatno zdravstveno zavarovanje CORIS: 14,70 do starosti 75 let oz. 21,55 nad. (kritje 25000,00) 

 riziko odpovedi 46,00 €  (zanj se lahko odločite ob prijavi, za ureditev zavarovalne police, 

potrebujemo naslov ter datum rojstva ) 

 Doplačilo vodnici na poti: - Vstopnine – Predvidoma    35,00 – 40,00 eur                                                                                                 

                                             - Žičnica na Lagazuoi - Predvidoma 25,00 

PRIJAVE do 20.5.2026 oz. zasedbe prostih mest in INFORMACIJE: E-mail: jadranka@ideja-turizem.si  

Mobi 051 208 332 in ana.jevsevar@gmail.com, tel.031 561 449 

Ob prijavi je potrebno plačilo-nakazilo akontacije 350,00 € /plačilo razlike možno v mesečnih 

obrokih/: 

PLAČILA NA: IDEJATURIZEM d.o.o, Partizanska c. 37, Sežana 

Referenca  SI00 – Datum vplačila 

Nakazilo: IBAN koda : SI56 1010 0004 4358 677 

Namen plačila: »Dolomiti« in ime vplačnika - potnika 

 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje so sestavni del ponudbe in so objavljeni na naši spletni 

strani https://ideja-turizem.si/splosni-pogoji/ 

ŽELIMO VAM PRIJETENO POTOVANJE  in OBILO LEPIH DOŽIVETIJ ! 

mailto:jadranka@ideja-turizem.si
https://ideja-turizem.si/splosni-pogoji/

